
 Nama  : Asri Puji Mahanani, S.Pd 

   Instansi  : TKIT Mutiara Hati Klaten 

   Alamat Email : asripujimahanani@gmail.com 

   Jenjang/Kelas : TK/ Kelompok A 

   Topik  : Pengenalan Tiga Kata Ajaib 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : TKIT MUTIARA HATI 

Kelas / Semester   : B / 1 

Tema / Sub Tema / Topik  : Diri Sendiri/Identitasku/ Tiga Kata Ajaib 

Alokasi Waktu   :  10 Menit 

Kompetensi Inti   : 1. Sikap Spiritual,  

  2. Sikap Sosial,  

  3. Pengetahuan,  

  4. Ketrampilan 

Kompetensi Dasar yang di capai : 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

                                                              2.9.Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli   

dan mau membantu jika dimintai bantuan  

                                                              2.10. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 

menghargai dan toleran kepada orang lain 

                                                              2.14. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap rendah 

hati dan santun kepada orang tua, pendidik dan teman 

                                                              3.2. Mengenal perilaku baik sebagai cerminan akhlak 

mulia 

                                                              4.10. Memahami bahasa reseptif(menyimak dan 

membaca) 

                                                              4.11. Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan 

bahasa secara verbal dan non verbal) 
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa terbiasa berdoa setiap memulai kegiatan 

2. Siswa mengenal konsep sederhana dalam kehidupan sehari-hari 

3. Siswa terbiasa mengucapkan kata tolong, maaf dan terimakasih 

4. Siswa dapat menumbuhkan kesadaran diri 

5. Siswa terbiasa menumbuhkan rasa tanggungjawab untuk diri sendiri dan orang lain 

6. Siswa terbiasa memiliki sikap perilaku yang prososial 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Diskripsi Alokasi 

Waktu 

Kegiatan Awal 

(Pembukaan) 

● Melakukan pembukaan dengan salam dan berdoa 

mengawali kegiatan 

 

● Imtaq 

Hadits berterimakasih 

كُر   مَن   كُر   النَّاسَ  لايَشَ   الله لايَشَ 
(Barang siapa tidak berterimakasih kepada 

manusia,dia tidak berterimakasih kepada Allah. HR. 

Ahmad) 

 

● Menyanyi lagu 

                             Tiga kata Ajaib 

Minta tolong.. Mohon maaf.. juga terimakasih 

Janganlah kau lupakan… kata-kata itu 

Minta tolong bila kau membutuhkan.. 

Mohon maaf bila kau ada salah.. 

Terimakasih bila kau mendapatkan.. 

Sesuatu dari siapapun. Juugaa.. 

Anak sopan. Pastilah banyak teman 

Anak sopan  pastilah banyak temaan.. 

Yeayyyy 

3 Menit 

Kegiatan Inti ● Mendengarkan cerita “Soni dan Riri” 5 Menit 

Kegiatan Akhir 

(Penutup) 

● Recalling 

● Berdoa dan salam 2 Menit 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN: 

 

FORMAT OBSERVADI ANAK DIDIK 

 

NAMA   :  

 

KELOMPOK  : 

 

 

CATATAN ANEKDOT ANAK DIDIK 

 

 

NAMA  : 

KELOMPOK : 

 

 

 

 

 

 

 

NO HARI/TANGGAL KEGIATAN 

PEMBELAJARAN 

ASPEK YANG 

DIAMATI 

HASIL 

PENGAMATAN 

     

     

HARI/TANGGAL PERISTIWA TAFSIRAN KETERANGAN 

    

 Klaten, 

Guru Kelas 
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